
to, da se Izdela program za prepotrebno trez
nosti.^ In nra'-~oohnovitveno delo v lavantinski 
škoriji. — Škofijski pripravljalni odbor. 

Hoče pri Mariboru. Prosvetno društvo zopet 
začenja s svojim delom. V nedeljo 27. sept. bo 
v »Slomšekovem domu« vprizorilo veseloigro v 
treh dejanjih »Poslednji mož«. Igra je polna 
veselih prizorov. 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Naše prosvetno 
društvo »Zarja« začenja zopet z rednimi pred

stavami. S prireditvijo, ki se bo vršila v nede

ljo 27. septembra, popoldne po večernicah v 
Društvenem domu, bo združena tudi Slomšeko

va proslava, na kateri bomo pokazali, da tudi 
izven cerkve vemo, kaj Slomšek pomeni nam 
Slovencem, ki tako zelo potrebujemo svetnika. 
Spored prireditve je zelo pestro sestavljen ter 
bomo poleg lepega petja, deklamacij, govorske

ga zbora in govora slišali in videli tudi lepo 
dramo iz kmečkega življenja z naslovom »Gru

da umira«. Igra je po vsebini zelo lepa in kra

sno pokaže ono veliko ljubezen do slovenske 
zemlje, ljubezen, ki jo je tudi škof Slomšek ta

ko izrazito in velikokrat pokazal. Zato vabimo 
zlasti lenarške farane, katerim v prvi vrsti je 
namenjena Slomšekova proslava, pa tudi vse 
naše sosede, da se v častnem številu udeležijo 
naše prireditve in tako pokažejo svojo ljubezen 
do škofa Slomšeka, v čigar čast naj izzveni vsa 
prireditev. V nedeljo 27. septembra torej na 
svidenje v Društvenem domu! 
1 Sv. Bolfenk pri Središču. Katoliško prosvetno 
društvo Sv. Bolfenk pri Središču ima svoj red

ni letni občni zbor v nedeljo 27. septembra v 
krostorih Kmečke hranilnice in posojilnice ob 
treh popoldne, z običajnim dnevnim redom. Ce

njeno članstvo naj prinese seboj v potrdilo dru

štvene izkaznice. Pridite vsi! 
Sv. Andraž pri Velenju. Katoliško prosvetno 

društvo v št. Andražu vprizori v nedeljo 27. t. 
m. lepo in zanimivo igro »Vrnitev« v tukajš

njem Društvenem domu ob treh popoldan. K 
obilni udeležbi domačini kakor tudi sosedni pri

jatelji vljudno vabljeni! 
Ljutomer. Preteklo nedeljo je imelo naše Pro

svetno društvo svoj redni letni občni zbor, na 
katerem so dosedanji odborniki podali svoja po

ročila o delovanju društva v pretekli sezoni. 
Pomnožilo se je število članov na 346, imeli pa 
smo 6 sej, 9 oderskih prireditev, 5 večjih pro

m jggggivESTi 
Treznostni dan v Mariboru. V nedeljo po ob

letnici smrti služabnika božjega Antona Mar

tina Slomšeka 27. t. m. bo v Maribora »Trez

nostni dan«. Prireditev bo na čast Slomšeku, 
ki je veliko delal za nravno obnovo našega slo

venskega ljudstva. Spored bo sledeči: Ob pol 

10. uri dopoldne v stolnici pridiga in slovesna 
sv. maša. Ob 11. uri zborovanje v dvorani Za

družne gospod, banke: 1. Otvoritev. 2. Slomšek 
in treznost (prelat dr. Kovačič). 3. Vzroki ne

nravnosti in pijančevanja pri nas (dr. Meško 
Josip). 4. Verske in kulturne organizacije v 
službi treznostnega in nravnoobnovitvenega de

la (prof. Sekolec). 5. čitanje resolucij. Vabimo 
na Treznostni dan mariborsko občinstvo in za

stopnike naših verskih in prosvetnih organiza

cij iz cele škofije. Treznostni dan naj služi v 



svetnih sestankov, iz knjižnice se je prečitalo 
1232 knjig, ustanovila se je mladinska knjižni

ca, blagajna pa je imela 35.068 Din prometa. 
Društveni odbor je ostal večinoma stari. Pred

sednik je na občnem zboru imel predavanje o 
vtisih svojega potovanja na olimpijado v Ber

lin. Visokemu botru našega društvenega pra

pora g. dr. Korošcu smo poslali udanostne po

zdrave. Te dni bo minilo ravno leto dni od bla

goslovitve našega novega prapora, ki nosi Slom

fiekovo sliko. Naj bo praznovanje Slomšekove 
nedelje obenem proslava te obletnice. Naj nas 
še v naprej druži in krepi Slomšekov prapor! 

Ljutomer. Zato, da bi ne pozabili Slovenci, 
kdo in kaj nam je bil Anton Martin Slomšek, 
da bi svojega vzora svetosti ne izgubili izpred 
oči in da bi ne pozabili dan za dnem trkati na 
nebeška vrata s prošnjo: Gospod, pošlji nam 
slovenskega svetnika, zato bomo to nedeljo 27. 
septembra, ki sledi datumu Slomšekove smrti, 
vsako leto proslavili kot Slomšekovo nedeljo. 
Za ljutomersko prosvetno okrožje smo tozadev

no izdelali celodnevni program, ki nas bo zdru

žil v prošnji: Gospod, poveličaj ga! Tega dne 
namreč priredi ljutomersko pevsko okrožje v 
dvorani Katoliškega doma v Ljutomeru koncert, 
ki bo posvečen predvsem spominu Slomšeka in 
cirilmetodijskega jubileja. Da bi pa koncert ne 
bil preveč osamljen in brez notranje duhovne 
priprave, smo priključili še sledeči predpoldan

ski program: Do 8. ure se zberejo vsi pevci in 
okrožna prosvetna društva v Ljutomeru in pri

sostvujejo osmi sv. maši, pri kateri bo kratek 
govor v proslavo Slomšekove nedelje. Pri tej 
sv. maši bo ljudsko petje vseh okrožnih zborov. 
Po sv. maši veliko zborovanje v Katoliškem 
domu, na katerem govori g. mons. Vreze iz Ma

ribora o Slomšeku, našem prvem prosvetarju, 
in akademik g. Poštuvan iz Gornje Radgone o 
socialnih nalogah slovenske katoliške prosvete. 
Po tem skupnem zborovanju seja okrožnih pro

svetnih društev in ustanovitev prosvetnega 
okrožja. Tako bo izpolnjen celodnevni program 
v proslavo Slomšekove nedelje. Naj vsa okoli

ška prosvetna društva smatrajo za svojo dolž

nost in skupno s pevci prihitijo tega dne v naš 
Ljutomer, da skupno proslavimo veliki dan bo

dočega slovenskega svetnika. Prosvetno društvo 
V Ljutomeru. 

Zagrebško pisemce. Ko smo se na Rokovo ne

deljo vsi veseli vračali s Sljemena, smo pač mi

slili, da je to naš zadnji letošnji izlet. Pa ni bil, 
kajti v nedeljo 13. septembra se nas je zopet 
nad 70 Rokovcev odpeljalo v Samobor. šli smo 
z »brzcem« in v eni uri smo bili v lepem Samo

boru. Ogledali smo si lepo župno cerkev, razva

line samoborskega gradu in druge zanimivosti. 
V Samobor je pred sto leti rad zahajal štajerc 
Stanko Vraz, ilirskohrvaški pesnik, ki je imel 
tukaj svojo izvoljenko. Ob cerkvi je njen grob 
z lepim spomenikom. Bil je lep jesenski dan in 
vsi veseli' in zadovoljni smo se vrnili v Zagreb. 
— Prihodnjo nedeljo 27. septembra popoldne po 
večernicah bo občni zbor Slomšekovega prosvet

nega društva (Nikoličeva 10 I ) . Vabimo vse 
prijatelje društva, da se udeležijo tega občnega 
zbora. Za 4. oktober pa je napovedana Slom

šekova proslava z lepo Medvedovo igro »Stari 
In mladi«. Tudi tega ne zamudite! 


